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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Türkiye Cumhuriyeti Milli Eğitim Bakam Yusuf Tekin

tarafından Anayasanm 98 ve Türkiye Büyük Millet Meelisi İçtüzüğü ’nün 96 ve 99. maddeleri
gereğince yazılı olarak cevaplandınimasım için gereğini saygılanmla arz ederim. 10/03/2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bilindiği gibi Türkiye’de birçok okulda en temel temizlik ve hijyen malzemelerinin

temini ile ilgili sıkmtılar devam etmektedir. Bu sorun halen daha velilerden bağış toplanarak

çözülmeye çalışılmaktadır. Sıkmtılann bu şekilde aşılmasma gayret gösterilirken, bunun yanı

sna öğretmenler odasmdaki çay için dahi tasarruf yapılması istenirken, Millî Eğitim

Bakanlığı’nm 5 yıldızlı bir otelde çalıştay düzenlemesi, kamuoyunda haklı tartışmalara

neden olmuştur. Bu etkinlik için 16 milyon 950 bin TL gibi bir maliyetin de ortaya çıkması,

eleştirilerin daha da artmasma neden olmuştur.

Bu bağlamda;

SORU 1- Millî Eğitim Bakanlığı’mn 21 Ocak 2025’te düzenlediği ihaleyle organizasyon

firmasıyla yaptığı 16 milyon 950 bin TL’lik sözleşmenin detayları nedir? Bu çalıştay için hangi

hizmetler satm alınmıştır?

l^ORU 2- Çalıştaym, kamuya ait eğitim tesislerinde veya devlet kurumlannda yapılması neden

tercih edilmemiştir?

SORU 3- Tasarruf genelgesi yürürlükteyken, bu ölçekte bir harcama nasd,yapılmıştır? Bu

harcama için kimler onay vermiştir?

SORU 4- Türkiye genelindeki okullarda temizlik malzemesi eksikliği olduğu ve hijyen

koşullannm yetersiz olduğu bilinirken, bu harcama hangi gerekçeyle öncelikli kabul edilmiştir?

SORU 5- Bakanlık, eğitim kurumlanmn temizlik ve hijyen ihtiyaçları için 2025 yılı

bütçesinden ne kadar ödenek ayırmıştır?



SORU 6- Çalıştayın lüks bir otelde yapılması karanm kim vermiştir? Çalıştaya katılan kişilere

herhangi bir konaklama, ulaşım veya özel harcırah ödemesi yapılmış mıdır?

SORU 7- Bakanlık, bu harcamamn kamu kaynaklanma verimli kullanımı açısmdan doğru bir

karar olduğunu düşünüyor mu?
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